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Metodické  poznámky :  
Pracovní list obsahuje příklady na opakování početních výkonů s přirozenými čísly – sčítání, 
odčítání, násobení a dělení. 
Správné řešení: 
1) 630 
2) 936 
3) 398 048 
4) 950 
5) 693 130 
6) 976 502 
7) 300 
8) 70 000 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OPAKOVÁNÍ  -   POČETNÍ  VÝKONY  S  PŘIROZENÝMI  ČÍSLY                          4.ročník 

Doplň, jak se nazývají výsledky t ěcho po četních operací: 

SČÍTÁNÍ –  

ODČÍTÁNÍ - 

NÁSOBENÍ – 

DĚLENÍ - 

Vypočítej p říklady dle zadání: 

1) Od součtu čísel 547 674 a 82 539 odečti 213.  _____________________________ 

 

2) Vypočítej podíl čísel 3 744 a 4.    ____________________________ 

 
 

3) Vypočítej součin čísel 12 439 a 32.   _____________________________ 

 

4) Od součinu čísel 52 796 a 18 odečti 328.  _____________________________ 

 

5) Rozdíl dvou čísel je 323 446. Menšitel je 369 684. Vypočítej menšenec. 

____________________________ 

 

6) Součet dvou čísel je 984 501. Jeden sčítanec je 7 999. Urči druhého sčítance 

____________________________ 

 

7) Od podílu čísel 2 520 a 8 odečti 15.   ____________________________ 

 

8) Od součtu čísel 35 620 a 35000 odečti jejich rozdíl.     ____________________________ 


